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Číslo: 3/2011                                             Vydává: Obecní úřad Kovářov 
 

      

  
Příznivci kultury jistě ocenili snahu pana Václava Bláhy, inspicienta Národního divadla, a jeho 
sousedů z  Hostína přivést  kvalitní divadlo z Prahy do Hostína.   V průběhu  čtyř dnů vystoupili ve 
stanu na louce známé osobnosti jako např. Jana Smutná, Jan Hartl, Pavel Kříž, Chantal Poullain, 

Otakar Brousek ml.... V průběhu divadelního festivalu publikum přivítalo i legendární  Martu Kubišovou. Koncert se skládal ze dvou 
částí. V  první části paní Marta Kubišová zpívala známé hity a po krátké přestávce představila své nové songy. Po velkém aplausu 
publika následovalo i několik přídavků.  Nezapomnělo se ani na děti. Těm byly věnovány dvě pohádky, při kterých se pobavili            
i rodiče.  Věřím, že ti, kteří se v srpnu hostínského divadelního léta zúčastnili, přijdou jistě i příští  rok. 

                          - MS -                                         
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MAS STŘEDNÍ POVLTAVÍ  
Značka Prácheňsko regionální produkt reprezentuje 58 výrobků  
a produktů   

Jak jsme Vás již 
informovali v  minulém 
čísle zpravodaje, 
březnové zasedání 

certifikační komise přineslo značce            
37 certifikovaných výrobků. Druhé zasedání 
komise proběhlo 29. června. Přihlášených 
23 výrobků potvrdilo trvající velký zájem 
výrobců o získání značky. Komise značku 
přidělila 21 výrobkům a opět jde o průřez 
nejrůznějšími obory od potravinářských 
výrobků přes šperky, sklo, košíky, keramiku 
až po výrobu včelích úlů. Spolu                    
s předcházejícími 37 certifikovanými 
výrobky z prvního kola tak značka reprezentuje celkem 58 výrobků a produktů, což je na tak 
mladou značku skutečně úctyhodné číslo. Slavnostní předání certifikátů oceněným proběhlo 11. září 
na II. nádvoří hradu ve Strakonicích. Dalším krokem, který značku čeká již tento podzim, je 
certifikace služeb. 
 
Seznam oceněných z území MAS Střední Povltaví: 
Vlasta Bardová Branice Dekorativní kraslice 
Jaroslav Kolář  Kovářov Kovářovské pouťové koláčky 
Josef Pich  Milevsko Užitková a dekorativní keramika, drátenické výrobky 
Jan Smrt  Vášův Mlýn Košíkářské výrobky 
Pavel Smrt  Vášův Mlýn Výrobky z kravského mléka 

 
Malovaný venkov již po šesté 
Stejně jako v předešlých letech i letos vyhlásil 
Svazek obcí Milevska ve spolupráci s MAS 
Střední Povltaví výtvarnou soutěž pro děti z 
mateřských škol a 1. stupně základních škol 
Jihočeského kraje. Děti měly za úkol pomocí 
nejrůznějších výtvarných technik vyjádřit svůj 
pohled na jihočeský venkov. Do šestého ročníku 
soutěže bylo přijato celkem 295 obrázků z 22 
základních škol a 20 mateřských škol. Celá soutěž 
vyvrcholila v neděli 28. srpna předáním 
hodnotných cen na Zemi Živitelce. Hlavní cenou 

ve všech kategoriích byl digitální fotoaparát s příslušenstvím. Z milevského regionu uspěli 
v kategorii MŠ tito žáci: Kateřina Hasmanová z MŠ Kovářov (1. místo), Karolína Divišová z MŠ 
Sluníčko (2. místo), Lucie Rybáková z MŠ Klubíčko (3. místo) a Lucie Chvojanová rovněž z MŠ 
Klubíčko (4. místo). V kategorii mladší žáci základní školy se jako druhá umístila Linda Houdová 
z 2. základní školy J. A. Komenského Milevsko. Úspěšná byla také milevská mateřská školka 
Pastelka, která se se svým obrázkem umístila na krásném třetím místě.  Záštitu nad celou akcí 
převzala náměstkyně hejtmana Jihočeského kraje Mgr. Ivana Stráská. 
 
                     - Ing. Klára Tesařová (Svazek obcí Milevska)- 
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OBECNÍ POLICIE KOVÁŘOV 
 Prakticky hned po prázdninách se v katastru obce Kovářov začaly pohybovat skupiny osob, 
které objíždějí jednotlivé místní části obce a snaží se odcizit různé věci. Za zmínku stojí i to, že při 
zadržení těchto pachatelů (převážně s bohatým trestním rejstříkem) se krádeží účastní i děti. Toto se 
zde objevilo jako nový trend a bohužel je vidět, že jsou „vychováváni“ další a další následovníci, 
kteří asi budou pokračovat ve šlépějích svých závadových rodičů. Zde chci znovu poděkovat 
občanům obce, kteří zavolali obecní policii a na tyto osoby upozornili. Obecní policii se podařilo 
zadržet pachatele u Slavoňova a z důvodu podezření ze spáchání trestného činu je předala 
k trestnímu stíhání OO PČR Milevsko. 
 Obecní policie chce upozornit občany, že je zakázáno ukládání veškerého odpadu, a to i 
stavební suti, na místo bývalé skládky v Kovářově u rybníka Prostřední. Pokuta za tento přestupek 
může být ve správním řízení až 20 000 Kč.         
             -Strážník: Pavel Škoch- 
na 201
     

Dovolujeme si Vám oznámit, že svoji činnost zahájilo 

Studio LevanduleStudio LevanduleStudio LevanduleStudio Levandule 

Kovářov 6Kovářov 6Kovářov 6Kovářov 6    
(bývalý Koloniál) 

 
Nabízíme: 

 

  Sportovní a rekondiční masáže 
Stanislava Novotná-Mrázová 608 956 513 
  Pedikúra, manikúra, modeláž nehtů 

Jana Králíčková 604 200 051 
  Kadeřnictví 

Petra Slivková 608 343 830 
  Kosmetika 

Jana Koudelová 605 252 082 
  Léčení podle zásad Tradiční čínské medicíny 

(baňkování, moxování, masáže, dietetika dle TČM) 
MVDr. Kateřina Nováková 604 843 973 
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NOVINKY ZE 
ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 
 
Od letošního roku probíhá výuka ve všech ročnících podle vlastního Školního vzdělávacího 

programu ŠVP ZŠ Kovářov – žáci v 5. třídě mají například poprvé předmět Informatika, kde se 
budou učit základy práce s počítačem.  

Jako volitelné předměty na 2. stupni jsme žákům letos nabídli německý jazyk, konverzaci 
v anglickém jazyce, sportovní hry, základy administrativy, praktika z přírodovědných předmětů a 
práce na počítači. Všichni žáci školy si mohou vybrat také nepovinný předmět náboženství.  

Tradičně budeme realizovat různé výcviky a kurzy: Plavecký výcvik pro 1. - 2. třídu, Lyžařský 
výcvik pro 6. - 9. třídu, Dopravní výcvik pro 4. třídu, Branný kurz pro všechny třídy a Kurz 
přípravy k přijímacím zkouškám pro žáky 8. - 9. třídy. 

Otevře se také minimálně dvanáct zájmových kroužků, neboť se na každý z nich přihlásil 
dostatečný počet zájemců (stále jednáme o možnosti otevřít ještě další dva): Kovářovánek, 
Sportovní kroužek, Pěvecký sbor, Turistický kroužek, Pohybové hry, Mladí zdravotníci, Ruční 
práce, Keramika, Tenis, Novinářský kroužek, Dramatický kroužek a Tvorba videoklipů. 

Naplánovány jsou také mnohé akce a aktivity, které doplňují, prohlubují nebo zpestřují výuku: 
školní výlety, exkurze, zájezdy do divadel, filmová představení, besídka ke Dni matek, sportovní 
den, vystoupení folklorního souboru a pěveckého sboru, přednášky a besedy na důležitá témata, 
sběry, školní divadelní představení, tradiční zvyky a obyčeje, soutěže a olympiády, Evropský den, 
absolventské práce žáků 9. tříd, školní časopis, školní parlament a mnohé další. 

Složení zaměstnanců školy je podobné jako v minulém roce, přesto ke změnám došlo. 
V letošním roce začali na naší škole pracovat dva noví pedagogové – učitel zeměpisu a dějepisu 
Jiří Bílek a vychovatelka školní družiny Gabriela Zítková. Na mateřskou dovolenou o prázdninách 
odešly vyučující Marie Vanišová a Marcela Timoranská. 
 

NOVÉ AUTOBUSOVÉ ŘÁDY A DOJÍŽDĚNÍ ŽÁKŮ 
 
Ke konci minulého školního roku došlo ke změně jízdních řádů a dotklo se to také některých 

našich žáků. Jejich rodiče se mohli k těmto změnám vyjádřit v malém dotazníku a my jim 
děkujeme za jejich zpětnou vazbu, na jejímž základě jsme ve spolupráci se starostou obce Pavlem 
Hrochem nové jízdní řády připomínkovali. Od 1. září skutečně došlo k některým úpravám ve 
prospěch dojíždějících žáků: Kosteleckým se zkrátilo čekání na odpolední spoj a autobus směr 
Hrazany odjíždí po poledni o deset minut déle, což žákům poskytuje dostatek času na přípravu 
k odjezdu. Zároveň bylo vyhověno žádostem rodičů, kteří žádali o uvolňování svých dětí z výuky 
kvůli odjezdu autobusů. Stále také dojednáváme s Obcí Hrazany a s Mateřskou školou Kovářov 
spolupráci při vyzvedávání dětí z MŠ. 
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NOVÉ VYBAVENÍ – PROJEKT INTERAKTIVNÍ VÝUKA V ZŠ KOV ÁŘOV 
 

Díky financím z programu EU Peníze školám došlo  v naší škole k výraznému zlepšení podmínek 
pro začleňování ICT do běžné výuky a k obměně a doplnění počítačového vybavení školy. 
Konkrétně vznikla na 1. stupni 
učebna s interaktivní tabulí, další 
interaktivní tabule byla 
instalována také v přírodovědné 
učebně. V počítačové učebně 
bylo vyměněno 6 počítačů a 
učitelské pracoviště získalo nový 
počítač a dataprojektor 
umožňující vizualizovat obsah 
tohoto počítače na novou 
keramickou tabuli. Dále byly 
zakoupeny dva notebooky pro 
přípravu pedagogů. Rozšíření 
počítačové sítě si vyžádalo také 
zkvalitnění služeb serveru a 
zajištění záložního zdroje. Naše 
škola tak významně zlepšila 
podmínky pro výuku  
v 21. století. V příštím roce bude následovat školení učitelů a tvorba učebních materiálů pro výuku 
s podporou ICT.  
Finanční prostředky z tohoto projektu s názvem Interaktivní výuka v ZŠ Kovářov také rozhodující 
měrou pomohly k rekonstrukci přírodovědné učebny, která od nového školního roku slouží moderní 
a hlavně praktické výuce přírodovědných předmětů (přírodopis, chemie, fyzika apod.). Vznikla tak 
zbrusu nová experimentální pracoviště pro učitele i žáky s možností využít při pokusech vodu, 
elektřinu a plyn. Díky nim se stane vyučování v mnohem větší míře názorné a experimentální. 
Úkolem realizačního týmu učitelů je v následujících dvou letech vytvořit a ověřit ve výuce stovky 
nových vzdělávacích materiálů právě v oblasti ICT a přírodních věd. Projekt Interaktivní výuka 
v ZŠ Kovářov je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České 
republiky. 
 
SBĚR PAPÍRU 
 

PO PRÁZDNINÁCH PROBÍHÁ OPĚT PRAVIDELNÝ SBĚR PAPÍRU. Sběr se 
uskuteční vždy první středu nového měsíce: 7. září, 5. října, 2. listopadu, 7. prosince, 3. ledna 
v prvním pololetí. Papír můžete v průběhu stanoveného dne nechávat na obvyklém místě před vraty 
u tělocvičny. Papír musí být svázaný do balíků a nemusí být tříděný - zvlášť se musí oddělit pouze 
běžný papír (noviny, letáky, časopisy ap.) a karton (krabice, tvrdý papír). Balíky s papírem můžete 
označit jménem žáka a třídou – budou pak automaticky zařazeni do soutěže o nejlepšího sběrače a 
nejvýkonnější třídu. 

 
VÝZVA SE NETÝKÁ JEN RODIČŮ, ALE VŠECH OBČANŮ: ZBAVTE SE STARÉHO 

PAPÍRU A POMOZTE ŽÁKŮM ZÍSKAT FINANČNÍ PROSTŘEDKY PRO ŠKOLU. LZE SE 
DOMLUVIT NA INDIVIDUÁLNÍM TERMÍNU ODVOZU DO ŠKOLY.  
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DALŠÍ ZLEPŠENÍ KVALITY ŠKOLNÍ BUDOVY A U ČEBNÍHO PROSTŘEDÍ 
 

Kromě evropských peněz bylo školní 
prostředí a zázemí vylepšeno také díky 
dalším zdrojům.  

Zřizovatel školy, Obec Kovářov, 
financoval a realizoval ve spojovací 
chodbě výměnu oken spojenou se 
zazděním některých částí. Ačkoli 
venkovní práce ještě nejsou zcela hotovy, 
1. září se proháněli žáci již po zbrusu nové 
a čerstvě vymalované chodbě. Díky 
investici obce tak byla provedena další 
etapa procesu snížení energetické 
náročnosti školní budovy.  

Vylepšeny   byly   také   prostory  
2. stupně, všechny třídy byly barevně 
vymalovány, na chodbách se objevila 
nová výzdoba. 
 

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY ŠKOLY 
 

Od září jsou v provozu také nové webové stránky školy, které nahradí ty staré, jež 
nedostačovaly moderním nárokům na prezentaci. Postupně je naplňujeme novými 
informacemi, abyste na nich mohli najít vše podstatné i zajímavé o životě naší školy. Mění se 
také webová adresa: nově můžete informace o škole najít na webu www.zskovarov.cz. 
 

KONTAKTY 
• Pošta – adresa ZŠ Kovářov, Kovářov 80, 398 55 Kovářov 
• Telefon – 382 594 118 (škola), 382 594 215 (školní jídelna) 
• Elektronická pošta – e-mail zs.kovarov@volny.cz 
• Webové stránky – www.zskovarov.cz (staré www.kovarov.cz/zs) 
 

 

připravil Libor Mandovec, ředitel školy 
 

PROGRAM   KINA   KOVÁŘOV  2011 - ŘÍJEN 
sobota 1. v 18.00 h                                                                                                                                                              95 min
                                                              

PAN POPPER A JEHO TUČŇÁCI - komedie  
Přístupný                                                Vstupné: 69+1 K č, děti 49+1 Kč 
sobota 8. v 18.00 h                                                              
104 min  

VIDITELNÝ SVĚT - drama, thriller, psychologický  
Přístupný od 12 let                                                                         Vstupné: 69+1 K č, děti 49+1 Kč 
sobota 15. v 18.00 h                                                                                                                                                  125 min 

CAPTAIN AMERIKA: PRVNÍ AVENGER  - akční, dobrodružný , sci-fi, česky mluvený  

Přístupný                                                                             Vstupné: 69+1 K č, děti 49+1 Kč  
sobota 22.  v 18.00 h                                                                                                                                                                       107 min 
 

CIGÁN - psychologické drama, širokoúhlý, titulky  
Přístupný od 12 let                                          Vstupné: 69+1 K č, děti 49+1 Kč 
pond ělí 24.  v 18.00 h                     MIMOŘÁDNĚ!!!!!                                                                                                                      131min 
 
 

HARRY POTTER A RELIKVIE SMRTI - 2. část - dobrodružný, drama, rodinný, fantasy, český dab.  
Nevhodný do 10 let                                                                        Vstupné: 59+ 1 Kč, děti 39+1 Kč 
sobota 29.  v 18.00 h      POSLEDNÍ P ŘEDSTAVENÍ ROKU 2011                                                                                               103 min 
 

V PEŘINĚ -  pohádkový muzikál, komedie  
Přístupný                                                                             Vstupné: 69+1 K č, děti 49+1 Kč  

Vstupenky si můžete objednat u p.Pulce na t.č. 383 809 272 nebo 602 271 969.  
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!POZOR ZMĚNA!  
 SVOZU ODPADU 

od října 2011 
bude komunální  odpad svážen 

každý čtvrtek odpoledne 
a každý pátek dopoledne 

 

  NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MATEŘSKÉ ŠKOLE KOVÁŘOV 
 

Prázdniny skončily a je tu opět nový 
školní rok. Do naší mateřské školy 
nastoupilo 18 nových dětí. Mateřská škola 
je plně obsazena. Je zapsáno 56 dětí (27 
děvčat a 29 chlapců). Na počátku školního 
roku byla velká péče věnována zvykání si 
většího počtu nových začínajících 
školáčků na prostředí mateřské školy a 
jejich nové kamarády. Maminky využily 
možnosti účastnit se postupné adaptace 
svých dětí v mateřské škole.  
 

Plánujeme pro děti plno zábavných a 
naučných akcí. V letošním roce jsme 
oslovili ČESKÝ NADAČNÍ FOND PRO 

VYDRU, který pořádá ekologické výukové programy pro mateřské školy. Konkrétní výuka je 
přizpůsobena věku dětí. Programy využijeme v rámci našeho školního vzdělávacího plánu.  
 

Také jsme se zapojili do soutěže ve sběru 
PET lahví, kterou pořádají Služby Města 
Milevska, spol. s r.o. pod záštitou starosty 
Bc. Zdeňka Herouta. Mateřské školy budou 
vyhodnoceny  a obdrží hodnotné ceny. Proto 
prosíme rodiče, aby nás také podpořili. 
 

Naši úspěšní malíři 
Každoročně posíláme výtvarné práce dětí do 
soutěže pod názvem „ Malovaný venkov“, 
kterou pořádá Svazek obcí Milevska.           
I v letošním roce jsme zaslali několik 
obrázků a první místo ve své kategorii 
získala Kateřina Hasmanová. Byla 
odměněna digitálním fotoaparátem, 
z kterého měla obrovskou radost. 

-Milena Fauknerová – ředitelka MŠ Kovářov- 
 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zájemci o revize 
a čištění komínů 
v obci Kovářov, Vesec, 

Hostín, Kotýřina, 
Březí a Zaluží 

se mohou do 20. října 
hlásit na OÚ Kovářov. 

Svoz nebezpečného odpadu, 
ředidel, barev a domácí elektroniky 
proběhne v pondělí 24. října 2011. 
Shora uvedený odpad připravte na 
viditelná  místa přístupná svozové 

technice. 
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NOVÝ ŠKOLNÍ ROK 2011/12 V DOMOVĚ SVATÉ ZDISLAVY V  PŘEDBOŘICÍCH  

                            Pozdrav z Domova svaté Zdislavy  
Milí čtenáři Kovářovských listů, opět po 
prázdninách Vás z Předbořic chceme 
pozdravit  a  poděkovat za sympatie             
i každou pomoc. Jako poděkování přijměte 
od nás jeden hezký příběh z knihy Příběhy 
pro potěchu duše: 

Po dlouhém a hrdinném životě dosáhl 
věčnosti jeden význačný samuraj. Měl se 
dostat do ráje. Jenže to byl typ zvědavého 
člověka, a tak požádal, aby se mohl podívat 
také do pekla. 
Byl vyslyšen a dovedli ho do pekla. 
Došli do prostorného sálu. Uprostřed byl 
prostřený stůl, na něm mísy plné vybraných 
pochoutek. Ale stolovníci, kteří seděli kolem 

dokola, byli hubení, pobledlí a vychrtlí. 
"Jak je to možné?"ptal se samuraj. "Vždyť mají tolik dobrého jídla před sebou!" 
Dostal odpověď: "To je tak - když sem někdo přijde, dostane dvě tyčinky, které musí použít k tomu, 
aby se najedl.  Ty tyčinky jsou delší než jeden metr a musí se uchopit až na konci. Jenom tak je 
dovoleno dávat jídlo do úst." 
Samuraj se zachvěl. Osud těchto ubožáků byl strašný. Ať dělali, co dělali, nemohli do úst dostat ani 
drobeček. 
Samuraj už nechtěl vidět nic dalšího a prosil, aby se už vrátili do ráje. 
Tady ho čekalo překvapení. Ráj, to byl sál úplně stejný, jaký viděl v pekle. 
Uprostřed sálu stál stejný stůl obklopený lidmi, stejná byla i nabídka skvělých jídel. 
A nejen to, všichni stolovníci byli vybaveni těmi samými tyčinkami dlouhými přes metr, aby s nimi 
nabírali jídlo. 
Ale přece tu byl jeden rozdíl - tady byli lidé kolem stolu veselí, dobře živení a radostní. "No, jak je 
to možné?" ptal se samuraj. Odpověď zněla: "V pekle  se  každý snaží nabrat jídlo a strčit ho do 
vlastních úst, protože tak se všichni chovali celý svůj život.   Tady naopak každý nabere jídlo a pak 
se snaží nakrmit svého souseda." 
Ráj a peklo jsou v tvých rukou.  Už teď. 
 
Děkujeme za zájem o školku. Domov Svaté Zdislavy je mimořádné dílo, do jehož života jsme před 
dvěma lety mohly vstoupit. Tím, že to není naše dílo (nejsme zřizovateli ani provozovateli školky) - 
můžeme toto dílo s určitou mírou 
nezaujatosti pozorovat a radovat se z něj. 
Zřizovatelem a provozovatelem Domova 
Svaté Zdislavy je Sdružení Rodina 
Předbořice o.s. (skupina nadšených a 
obětavých lidí převážně z řad rodičů dětí). 
My jsme sem přišly na jejich pozvání. 
Pracujeme v úzké součinnosti s nimi. 
Vystřídaly jsme před dvěma lety sestry 
svatého Vincence, které zde 10 let 
požehnaně působily. Něco málo z této 
historie je ocitováno z 13 let staré Kroniky 
Domova Svaté Zdislavy na webu farnosti 
v položce historie školky. Plánujeme 
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pokračovat   v   převádění   psaného  textu  
z kroniky do počítačové podoby. Pokud se 
naskytne dostatek volného času, budete se 
moci těšit z pokračování... My dvě sestry 
Kateřina a Pavlína zde pracujeme jako 
pastorační asistenky. Společně jsme na 
první víkend v září uspořádali akci "3 v 1"  
určenou pro rodiny. Hlavním bodem 
programu byla Legenda o svaté Anně 
provedená ZUŠ Sedlčany. Nádherný příběh 
o lidském zrání, o lásce a jejím tříbení i o 
hledání Boha, když něco nejde tak, jak 
bychom si přáli. Aby si na své přišly i děti, 
přesunuly jsme na tento termín tradiční 

Dětský den. Zajistily jsme pro rodiny občerstvení. Nabídly jsme možnost vybrat si z věcí 
darovaných dárci do Dobročinného bazaru. V prostorách Bosco - centra si mohli účastníci akce "3 v 
1" z donesených věcí vybrat některé, které by jim mohly být ještě k užitku. Mohli pak dobrovolným 
darem přispět na provoz školky. Účastníci akce "3 v 1" věnovali na potřeby Domova Svaté Zdislavy 
částku, která byla použita na nákup naléhavě potřebných věcí - nového vysavače, mixéru a (dá – li 
Pán) topného tělesa do koupelny. Děkujeme! 
Protože v Bosco - centru zůstalo ještě dost hodnotných věcí, nabízíme pro zájemce o nové i použité 
oblečení, o potřeby do kuchyně i hračky možnost do 24. 10. 2011 ještě přijít si věci prohlédnout a 
vybrat si. Věci nejsou naceněny. Přijmeme od vás rády jakýkoliv dar na provoz školky. 
Od prvního září jsme se začaly opět setkávat s dětmi a rodiči ve školce. Letos začalo chodit víc 
nových dětí, tak nám dá chvilku zabrat (dětem, nám i rodičům) než si na sebe zvykneme a 
vytvoříme ve školce dobré, podnětné i bezpečné prostředí. Po necelých třech týdnech se zdá, že si 
na sebe zvykneme a bude nám ve školce dobře. Předškoláci jsou připravení na intenzivnější práci a 
úkoly. Společně s dětmi chceme i letos pokračovat v programu Svět očima dětí. V září společně 
s dětmi „cestujeme“ do Francie. 
Loni se větší děti setkávaly ve školce vždy jednu sobotu v měsíci na SoŠko (Sobota ve Školce). 
Plánujeme v tomto setkávání pokračovat. Protože začátkem října budou uspořádány dvě akce pro 
děti a mládež blízkými vikariáty, nabídneme dětem jet tam. Jedná se o sobotu 1. října. To se koná 
písecká vikariátní pouť do Kájova. 8. října se uskuteční vikariátní pouť příbramského vikariátu – 
tentokrát do blízkých Obděnic. Do Obděnic pojedeme. Můžete se s námi svést :-). První setkání ve 
školce bude proto až v listopadu. Tento měsíc vyjdou dvě setkání: 5. 11 a 26. 11. Setkání začne po 
10:00. V 11:00 bývá mše svatá v kapli a pak společný oběd. Po obědě následuje volná hra uvnitř 
nebo venku na zahradě. Až uklidíme po obědě, je možné něco tvořit se sestrou Kateřinou nebo 
soutěžit se sestrou Pavlínou. Předpokládáme odchod dětí mezi 15. a 16. hodinou. Samozřejmě je 
možné se podívat na chvíli nebo část programu. 
Příspěvek na stravu za den je 30 Kč. Pokud děti 
něco vyrábí, platí materiál. Většinou asi 20 – 50 
Kč. V listopadu plánujeme plstění za sucha a 
tvorbu adventních věnců. 
Po   vánocích   nabízíme   předběžně   tyto   
termíny:   7. ledna,   11. února,   17. března,   
14. dubna  
a 26. května. Chtěly bychom též dětem 
nabídnout praktickou práci s Biblí pomocí 
biblických postaviček. 

-Sestra Kateřina Simandlová, františkánka- 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASI ČŮ V KOVÁŘOVĚ 
  

HASIČSKÉ CVIČENÍ RADVÁNOV 
 
U příležitosti oslav 120. výročí SDH Radvánov a 90. výročí SDH   

    Březí bylo uspořádáno netradiční prověřovací cvičení, které se   
     konalo 3. 9. 2011 na Zlučíně. Této oslavy se zúčastnilo 9 mužských            
    družstev,   2  ženská družstva (Vladyčín, Kovářov), a 1 dětské 

družstvo z Lašovic.  
Krásný letní den zahájil starosta radvánovského sboru bratr Jaroslav 

Rampák a krátce seznámil přítomné s historií a současností místní 
organizace. Starosta obce Pavel Hroch též všechny přivítal, zvláště muže ze Březí, kteří se z důvodu 
vysokého věku členské základny již nezúčastňují prověřovacích cvičení okrsku. Poté bylo sděleno 
soutěžícím, jak bude cvičení probíhat. Požární útok se sáním z místní nádrže činil všem družstvům 
nemalé problémy. Družstva mužů z Kovářova a Předbořic nedokončila požární útok z důvodu 
selhání techniky. Dalším netradičním úkolem bylo přepravení osoby na nosítkách. Soutěží se 
dočkaly i děti. Závěrem předvedli muži ze Březí požární útok s historickou stříkačkou. Tato 
stříkačka na svá léta předvedla neuvěřitelnou akceschopnost, která byla odměněna velkým 
potleskem. 
Výsledky soutěže: 1. Vladyčín 
                               2. Chrást 
                               3. Lašovice 
                               
                               1. Vladyčín - ženy 
                               2. Kovářov - ženy 
Hasiči z Radvánova připravili ještě jeden zásah, když simulovali požár. Zapálené balíky slámy 
zlikvidovala zásahová jednotka SDH Kovářov a zásahová jednotka SDH Lašovice. Obě jednotky 
disponují plně vybaveným zásahovým vozem (cisternou). Musím podotknout, že tento zásah obě 
jednotky překvapil, protože o něm nevěděly a proběhl při slavnostním nástupu sborů. Za toto krásné 
odpoledne je třeba poděkovat SDH Radvánov, ovšem hlavně Josefu Kortanovi a Jaroslavu 
Rampákovi. 

 
 

Zásahová jednotka JPO V. SDH Kovářov v akci 
 

Zásahová jednotka SDH Kovářov není přímo 
zařazena do záchranného integrovaného 
systému. Na požádání operačního střediska, 
starosty obce, obecní policie, civilní osoby 
může vyjet, pokud dá dohromady jednotku a 
řádně se nahlásí. Za poslední měsíc jsme měli 
dva ostré zásahy. První zásah byl 19. 8. 2011 
v 16 h, kdy se prohnala větrná bouře 
Kovářovskem. Protože nově disponujeme 
motorovou pilou, byli jsme vyzváni obecní 
policií k odstranění polomu za obcí Vepice 
směrem na Vladyčín. Nebyl to jeden polom, 
ale     spoušť     několika     desítek       stromů  
u Vladyčína. Přítomny byly i jednotky SDH 

Vladyčín a SDH Lašovice. Likvidace trvala 3 hodiny. 
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Neoznačené p řísp ěvky jsou materiály OÚ Ková řov. 
Příjem inzerce, p řísp ěvk ů, nám ět ů a p řipomínek: OÚ  Kovářov 

 

 

Ceník inzerce  
platný od 1.1.2009  

 

ceny jsou uvedeny 
s DPH 

 

malý formát 119,00 K č 
formát A5 238,00 K č 
formát A4 476,00 K č 

K druhému zásahu jsme byli vyzváni civilní 
osobou, kdy v obci Kovářov u č.p.195 hořely dva 
osobní automobily. Nahlášení jsme přijali v 02:25 
h. Z operačního střediska byl požár nahlášen 
v 02:32 h. Příjezd jednotky SDH Kovářov na místo 
požáru byl 02:38. Požár byl zahašen před příjezdem 
HZS Milevsko, kteří po příjezdu převzali velení 

zásahu a následné dohašení a zajištění vozidel. Celý zásah trval 2 hodiny. 
Zásahová jednotka SDH Kovářov, jak jsem informoval v předešlých zpravodajích, plní svou funkci 
zodpovědně a  s plnou  vážností.  Velký  dík  za vybavení patří především starostovi obce Pavlu 
Hrochovi, který obhájil uvolnění finančních prostředků z rozpočtu obce. Myslím si, že tyto 
prostředky nepřišly na zmar. 
 

-Josef Grůbr - Starosta SDH Kovářov- 
 

KULTURA – POŘÁDÁ OBEC KOVÁ ŘOV 

 
01.10. od 13:30 hod.  Drakiáda na Lipníku s koněm Oskarem a 
                               opékáním  buřtů 
27.10. - 30.10. zájezd do termálních lázní v Maďarsku  
02.11.  Zájezd do Národního divadla v Praze – Radúz a     
            Mahulena – odjezd v 16:30 hod. od KD Kovářov 
12.11.  od 15:00 hod. Setkání s dechovkou v Zahořanech  
                                    Hraje myslivecká kapela Atlas 
                                    Vystoupí děti z MŠ Kovářov 
25.11.  Slavnostní rozsvícení vánočního stromu na návsi 
26.12.  Pochod z Kovářova do Kovářova 
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TTC K OVÁŘOV - rozjezd do nové sezony  
 

Soutěžní sezóna pro mládež začíná vždy v září. Ovšem s přípravou na ní se 
musí začít již mnohem dříve.  Proto v Kovářově proběhlo pro žactvo koncem 
července šestidenní letní soustředění ve stolním tenise. Zúčastnili se Jan a 

Natálie Slivkovi, Jan Hubička, Václav Růzha, Vojtěch Poslušný a Petr Vencl, 
pod vedením trenéra Michala Špety. 

Tréninky probíhaly dvakrát denně po dvou hodinách v tělocvičně ZŠ Kovářov. Na 
školním hřišti pak byla každý den ještě jedna hodina kondiční přípravy. Hráči vše 

obstojně zvládali a trenér tak mohl být spokojen. Na trénincích spolupracovali jako sparing partneři 
Lenka Růžičková, Alžběta Kolorosová a hlavně Miroslav Barda. Zázemí bylo výborné, a to i díky 
ubytování a stravování v Penzionu Na Křižovatce, za což děkujeme. K příjemné atmosféře 
přispívaly i večerní společenské hry. O ty se výborně postaraly Jitka Máchalová a Barbora 
Kolorosová. Během soustředění se tak vytvořil dobrý kolektiv. 
Na závěr se v sobotu konal malý turnaj, do kterého se zapojilo i pár dospělých hráčů. Z žactva si 
vedl nejlépe Vojtěch Poslušný, který si tak vybojoval malý pohár. Ve čtyřhrách zvítězil pár Barbora 
Kolorosová a Vašek Růzha. I ostatní však předvedli pěkné bojovné výkony. Celé soustředění bylo 
zakončeno dobrým obědem a zmrzlinovým pohárem. 

- Michal Špeta- 
 

MS HÁJE – L IŠÁK VUK  
 

MS Háje Kovářov pořádalo pro děti poznávání přírody 
na lesní stezce pod názvem „Po stopách lišáka Vuka“, 
celá akce byla uspořádána ve dvou termínech. Nejprve 
navštívili myslivci   Mateřskou   školku,   kde   byl   
pro     děti    připravený    velice    zajímavý    program  
s mysliveckou tématikou. Následně proběhla akce pro 
veřejnost v lese na Hůrkách. 
 

Na stezce poznání čekalo na děti 10 stanovišť, na 
kterých se zaznamenávaly splněné úkoly, na jejichž 
základě děti na konci stezky získaly krásné odměny. 
 

Během plnění úkolů se děti seznámily s plemeny 
loveckých psů, vyslechly si zajímavé vyprávění sokolníka, který jim předvedl poštolku a raroha. 
Pro mnohé bylo zážitkem vystřelit si ze vzduchovky, nebo jízda na koni. Dále poznávaly lesní 
zvířátka, stromy, rostliny a naučily se zakládat seno do krmelců. Na konci stezky na děti čekal živý 
lišáček Vuk. 
Odměnou za absolvování náročných úkolů byla medaile lišáka Vuka, dárky s lesní a mysliveckou 
tématikou + buřtík na opečení. Děti prožily začátek prázdnin krásným odpolednem v přírodě a 
dozvěděly se spoustu zajímavostí o zvířátkách žijících ve volné přírodě, o práci myslivců, kteří mají 
za úkol chránit naši zvěř, udržovat jejich stavy a vytvářet jim plnohodnotné podmínky pro život. 
Obou akcí se zúčastnilo přes 110 dětí a místní myslivci jim přislíbili, že příští rok připraví akci 
znovu. 
O průběhu celé akce informoval tisk, např. Písecké listy, Milevské noviny, Kovářovský zpravodaj 
atd. 
Děkujeme všem sponzorům za krásné dárky pro naše malé kamarády a těšíme se v příštím roce na 
další spolupráci, za kterou jsme velmi vděčni a věříme, že společným úsilím přiblížíme přírodu a 
hlavně, jak se k ní chovat všem zúčastněným dětem, kterých každým rokem přibývá. 
 

Také díky této spolupráci a proběhlé akci tento rok obnovujeme myslivecký kroužek, o který je 
zvýšený zájem. 
                               Ještě jednou děkujeme.                                                            -MS Háje Kovářov- 


